



Газета Красноармейского района Самарской области

Знамя труда

12 +

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 20

(8097)

25 марта

2022 г.

пятница

25 МАРТА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ КУЛЬТУРЫ

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - **Днём работника культуры!**

Вы - творческие и жизнерадостные, энергичные и неповторимые люди. Вы бесконечно преданы своему делу и справляетесь с важнейшей ответственностью, ведь ваши помыслы и дела обращены к сердцу и душе человека. Вы способствуете становлению личности, развитию самосознания и самоидентификации человека в нашем разнообразном и быстроменяющемся мире.

От всей души благодарю вас за постоянный творческий поиск, ежедневный упорный труд и стремление к самосовершенствованию. Желаю новых свершений, вдохновения и побед. Здоровья, любви, душевного комфорта и благополучия вам и вашим близким!

С уважением Н.Ю. Зайцев,
и.о. главы м.р. Красноармейский.

Уважаемые коллеги, дорогие работники и ветераны отрасли культуры!

Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником - **Днём работника культуры!**

Своим трудом вы создаёте благоприятную атмосферу, дарите радость и счастливые моменты людям, приобщаете к искусству любителей народной музыки, эстрады, танца, прикладного творчества, чтению лучшей литературы, растите таланты, вкладываете все свои творческие умения в подрастающее поколение участников художественной самодеятельности, заряжаете их творческой энергией, достигаете высоких результатов и дарите истинное наслаждение от вашего творчества! Вместе с вами мы осуществляем значимые общественные культурные проекты, важные для жителей нашего района.

Благодарю команду увлечённых, замечательных людей за самоотверженный творческий труд во благо нашего Красноармейского района! Счастья вам в профессии и в жизни, благодарности, признания и уважения зрителей, жителей. Новых креативных идей, вдохновения, больших творческих результатов в профессиональной деятельности! Здоровья, благополучия и удачи вам и вашим семьям!

И.А. Перевозчикова
руководитель управления культуры м.р. Красноармейский.

Музыкальные россыпи народного творчества



Народный хор русской песни имени И.Г. Драгунова

Год культурного наследия народов России

Самодельный коллектив народный хор русской песни имени И.Г. Драгунова Красноармейского МКДЦ МБУ «Межпоселенческого управления культуры» муниципального района Красноармейский Самарской области был создан в 1963 году. В 2013 году приказом управления культуры народному хору было присвоено имя Ивана Герасимовича Драгунова, заслуженного работника культуры Российской Федерации, который является основателем кол-

лектива. Указом Президента РФ Иван Герасимович Драгунов был награждён медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени за огромный вклад в развитие отечественной культуры и искусства и многолетнюю плодотворную деятельность. За годы плодотворной работы в 1970 году коллективу было присвоено высокое звание «народный самодеятельный коллектив», которое он с честью подтверждает на протяжении 55 лет, сохраняя народные песенные традиции Самарского края и России, повышая исполнительский уровень. Более двухсот пятидесяти человек приобщились к искусству хорового пения, к на-

родному творчеству. Участниками коллектива являются люди самых разных профессий и возрастов. Хор исполняет народные песни и песни современных авторов, откликается на все важнейшие события, происходящие в жизни страны, района, выступает перед различными категориями слушателей, активно участвует в проведении музыкальных фестивалей, зональных, областных и всероссийских смотров-конкурсов различного уровня. Всех участников творческого коллектива объединяет любовь к песне и родному краю. Главная задача народного хора русской песни - овладеть средствами и элементами на-

родного исполнительства. Это не только пение, но и танец, хоровод и народная игра, инструментальная музыка в составе ансамбля народных инструментов, пантомима и декламация. Умение импровизировать, творить, создавать новые хоровые произведения, наигрыши, пляски - самые ценные качества участников - специалистов народного пения. Самодеятельный коллектив раскрывает все богатства народной песенной культуры. Народная манера пения особенно явно выявляется в связи с её местной характерностью, она основана на особенностях диалекта, музыкального языка и исполнительского опыта.

Народный хор русской песни имени И.Г. Драгунова является лауреатом областных, всероссийских и международных фестивалей и смотров-конкурсов. Ежегодно творческий коллектив принимает участие и получает звание лауреата в областном фестивале «Расцвела под окошком белоснежная вишня».

В настоящее время народным хором руководит Драгунов Андрей Игоревич, внук Ивана Герасимовича, который с увлечением продолжает дело своего деда.

Продолжение на стр. №2.

ПРИВИВКА ОТ COVID-19 СПАСЁТ ВАШУ ЖИЗНЬ!

Окончание. Начало на стр. №1.

Музыкальные россыпи
народного творчества

Народный ансамбль русской песни «Воложка»

За 8 лет руководства молодой талантливый специалист добился с творческим коллективом новых побед и признания. Коллектив три года подряд становился лауреатом Губернского фестиваля. Хор успешно подтверждает звание «народный самодеятельный коллектив», а позднее - в середине 2014 года - от министерства культуры Самарской области в лице министра культуры О.В. Рыбаковой, Драгунова Андрею Игоревичу была вручена благодарность за вклад в развитие культуры в муниципальном районе Красноармейский.

В 2016 году народный хор русской песни имени И.Г. Драгунова стал лауреатом «Всероссийского хора хорového фестиваля», заняв II место среди 57 самодеятельных народных хоров Самарской области. Неоднократно коллектив признан лауреатом губернского фестиваля «Рождённые в сердце России», в 2021 году становится лауреатом первой степени в областном конкурсе хороших коллективов «Волжская мелица».

Народный ансамбль
русской песни «Воложка»

Вокальный ансамбль русской песни «Воложка» образовался в 2003 году, основателем ансамбля был Василий Григорьевич Подгорный. За высокое профес-

сиональное исполнение русских песен в 2007 году коллективу присвоено почётное звание «народный самодеятельный коллектив». В 2008 году Светлана Александровна Брусенцева возглавила коллектив и стала его руководителем. Благодаря её самобытному таланту, творческим идеям, профессионализму и умелому руководству у ансамбля значительно расширился репертуар, повысились уровень и качество исполнительского мастерства участников. Избрав для себя жанр народного хорového пения, Светлана Брусенцева знает чем можно затронуть тонкие нотки русской души. Концертмейстерами народного ансамбля являются два талантливых музыканта Евгений Петрович Матюнин и Андрей Игоревич Драгунов. Репертуар ансамбля включает в себя фольклорные песни Самарской области, песни современных композиторов, работающих в жанре народной песни. Светлана Александровна уделяет огромное внимание художественному содержанию исполняемых песен и его раскрытию. Тщательно подбирает концертный репертуар, регулярно повышает свою профессиональную квалификацию, например, на базе Пермского государственного института культуры, агентства социокультурных тех-

нологий, в рамках национального проекта «Культура».

Ну и какая песня без баяна? Наши талантливые концертмейстеры ансамбля «Воложка» Андрей Драгунов и Евгений Матюнин - профессионалы своего дела - осуществляют музыкальное сопровождение коллектива. Ими завоеваны дипломы областного и всероссийского уровней. Неповторимая игра баянистов, гармонистов вызывает бурю восторгов, улыбок и горячих аплодисментов. Коллектив сформирован из единомышленников, неравнодушных к народной песне людей. Участники коллектива - одна большая дружная семья, они поражают своей энергией, духовным подъёмом, их песни полны любви к жизни, Родине. Каждый из участников коллектива достоин похвал, ведь они дарят частичку своего душевного тепла друг другу, отчего и получается радость общения и плодотворная творческая работа.

За 19 лет творческой деятельности ансамбль принимал участие в различных районных, областных, всероссийских и международных фестивалях и конкурсах и становился лауреатом, осуществлял неоднократно концертно-гастрольную деятельность по сёлам Красноармейского района, муниципаль-

ным районам Самарской области, побывал на фестивале в Ульяновской области, коллектив является активным участником и организатором областного фестиваля «Гармонь моя, говорушечка им. И.Г. Драгунова».

Коллектив успешно сотрудничает с районными и областными организациями. Совместно с районным отделом ЗАГС и женской общественной организацией «Союз женщин» проводят торжественные регистрации брака в русском стиле, чествование многодетных семей и семей-юбиларов, областные акции признания «Хозяйка села» и «Хозяин села», фестивали национальных свадеб с элементами этнокультурных национальных традиций, патриотические встречи с ветеранами локальных войн совместно с Красноармейским отделением «БОЕВОЕ БРАТСТВО».

Традиционным стали выезды на полевые станы с концертной программой «С песней поля наливаются», с песней хлеба убираются», чтобы выразить благодарность за нелегкий труд, поздравить сельских тружеников, поддержать, повысить настроение и подарить частичку своей души. Практически ежемесячно коллектив даёт сольные концерты на территории м.р. Красноармейский и выезжает с обменными концертами в другие муниципальные районы. Выступая перед жителями сельских поселений, жителями других районов, участвуя во многих фестивалях, коллектив с удовольствием и теплом принимают, а слова благодарности надолго остаются в душе участников ансамбля, заряжая их энергетикой на дальнейшее развитие нашей русской песенной культуры.

Это живой, мобильный коллектив, способный решать самые высокие творческие задачи, один из лучших базовых коллективов муниципального бюджетного учреждения «Межпоселенческое управление культуры». Одно из самых больших его достоинств - это стабильность и тенденция к росту. В 2020 году ансамбль русской песни «Воложка» подтвердил звание «народный».

Коллектив имеет высокие награды за свое творчество: Гран-При I Регионального конкурса-

фестиваля «Крылатые качели», г. Тольятти, 2019 год, диплом лауреата XVII Поволжского народного фестиваля песенного творчества «Расцвела под окошком белоснежная вишня», 2019 год, диплом лауреата 3 степени V областного фестиваля «Гармонь моя, говорушечка им. И.Г. Драгунова», 2020 год, диплом лауреата I степени VI областного фестиваля «Гармонь моя, говорушечка им. И.Г. Драгунова», посвященный 170-летию образования Самарской губернии и 60-летию первого полета Ю.А. Гагарина в космос, 2021 год, диплом лауреата I степени международного конкурса искусств и творчества «Сердце земли моей», 2021 год, лауреат I степени международного фестиваля-конкурса «Жар-Птица России», 2021 год, лауреат I степени международного фестиваля народной культуры и творчества «Золотые соты», м.р. Пестравский, 2021 год, лауреат II степени международного конкурса-фестиваля «Отражение», 2021 год, лауреат I степени международного фестиваля-конкурса «Страна талантов», 2022 год и многие другие.

Так и звучат музыкальные россыпи народного творчества в нашем Красноармейском районе, радуя людей, находя благодарный отклик у зрителей и вызывая чувство искренней любви и симпатии. Это результат увлеченности и по-настоящему творческого труда многих людей - участников народных коллективов, влюбленных в народную песню. Огромная благодарность им за это!

Для деятельности творческих коллективов в нашем учреждении созданы все условия для желанной любимой работы. Желаю коллективам дальнейшей плодотворной творческой работы, больших успехов, новых песен, удовольствия от своей творческой деятельности во благо хорошего настроения и радости людей и поздравляю всех с профессиональным праздником! Пусть не иссякает вдохновение и музыкальный родник народного творчества!

И. Первозчикова,
руководитель
управления культуры
м.р. Красноармейский.

АКЦИЯ

Мониторинг
общественного мнения

В рамках реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда» в районном центре прошло голосование.

В период с 5 по 21 марта волонтеры МБУ «Дом молодёжных организаций» муниципального района Красноармейский Самарской области проводили опрос жителей района с целью изучения общественного мнения по вопросу благоустройства общественных территорий муниципального района Красноармейский, в том числе подлежащих благоустройству в 2023 году.

Итоги отбора таких территорий будут подведены 25 марта 2022 года на публичных слушаниях.

Д. Губарева,
руководитель ДМО.



БЛАГОДАРНОСТЬ

Мы, жители п. Встречный, выражаем огромную **благодарность** директору ООО СХП «Али» **Ардашникову Сергею Николаевичу**, генеральному директору ООО «Колос» **Тимофееву Сергею Викторовичу**, трактористам - **Шубину В.П., Пичугину Ю.Б., Янину В.А.**

Благодаря им наши дороги чистые и широкие, без снега и бугров. Желаем им здоровья, благополучия!

Большое сердечное
спасибо!

**Жители посёлка
Встречный.**

АКЦИЯ

18 марта на площади Центральной районного центра прошёл митинг-концерт, посвящённый Дню воссоединения Крыма с Россией, поддержке президента Российской Федерации Владимира Путина и Вооружённых сил страны, проводящих специальную военную операцию на Украине и в Донбассе.

Митинг прошёл в знаковую дату - в восьмую годовщину воссоединения Крыма с Россией. Именно в этот день в 2014 году его территория официально вошла в состав Российской Федерации.

На протяжении всей истории наши предки являли примеры мужества, доблести, братства и силы духа. Где бы Россия не поднимала свой праведный меч, она всегда отстаивала право народов жить по своим традициям и обычаям. Сердцами своими мы вместе с воинами Отечества, вместе с бойцами Донбасса!

С приветственными словами к присутствующим обратились и.о. главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцев и руководитель местного отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» В.В. Чумак.

- Спасибо, друзья, что вы здесь сегодня собрались. Спасибо нашему Президенту, спасибо ребятам, которые сегодня с оружием в руках защищают граждан Донбасса, российских граждан, нашу страну - нас с вами. Россия сильна своими гражданами, своими патриотами. И пока мы едины, мы непобедимы, - отметил Николай Юрьевич в своём выступлении.

За активное участие в общественно-политической жизни и патриотическом воспитании граждан и.о. главы муниципалитета Николая Юрьевича Зайцева вручил памятные знаки губернатора Самарской области «Куйбышев - запасная столица. 80 лет» членам Красноармейского отделения СРО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО»: В.А. Олдукову, А.Н. Рубанову, Ф.П. Дединову, А.В. Галактионову и И.В. Пономаренко.

По поручению руководства Самарского регионального от-

Крым наш!



деления ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» руководитель Красноармейского отделения Организации В.В. Чумак вручил медаль «За заслуги перед ветеранской организацией «БОЕВОЕ БРАТСТВО» и.о. главы района Н.Ю. Зайцеву. Такой же награды удостоился и член местного отделения Организации А.В. Бременков.

Перед присутствующими выступили творческие коллективы МКДЦ, которые внесли в этот день много радости и позитивных эмоций.

Также в этот день состоялся автопробег, посвящённый Дню воссоединения России с Крымом и поддержке президента и Вооружённых сил Российской Федерации. По райцентру проследовала колонна из 20 авто-

мобилей. Перед стартом всех собравшихся на площади Центральной приветствовал и.о. главы м.р. Красноармейский Н.Ю. Зайцев. Он поблагодарил участников автопробега, и всех, кто поддерживает решение нашего Президента.

На машинах участников автопробега были размещены государственные флаги и отличительные знаки - «Z» - «За Победу», «V» - «Сила в правде!», «Задача будет выполнена!». На финальной точке маршрута участники автопробега организовали флешмоб, выстроив автомашины в форме буквы «Z» - «За Победу!».

М. Елютина.
Фото автора.

О ХОРОШИХ ЛЮДЯХ

В трудах прошла вся жизнь

В душе каждого человека живёт любовь к родному краю, к своей малой Родине, где жили его предки, где живёт он сам. И чтобы эта любовь никогда не угасала, чтобы каждый смог пронести её через всю жизнь, чувство это надо поддерживать и воспитывать. И нам очень хочется, чтобы ваши дети и внуки знали свою историю, свои корни. Для каждого человека, большого или маленький, знаменитый или нет, самое дорогое - его дом.

Здесь он переживает свои неудачи, радуется первым победам, здесь его поддержат, одобряют и похвалят. История каждого человека начинается с его дома, села, района, края.

У нас очень много знаменитых людей, которыми по праву мы можем гордиться. Своими делами и людьми славится наш район. Люди у нас трудолюбивые и дружные. Человек красив и славен своим трудом. В труде - смысл жизни. Так было и будет во все времена. Не зря из глубины веков дошло до нас много пословиц, выразивших отношение человека к труду. Мы оцениваем человека по тому, как он работает и как он относится к другим людям. Трудом создано всё прекрасное и всё самое необходимое на Земле. Труд невымыслим без человека, а человек невымыслим без труда.

В нашем районе живут удивительной судьбы люди - удостоенные звания «Почётный гражданин Красноармейского района». Один из них - Юрий Ефимович Александров. Родился он 25 марта 1934 года в г. Сызрань Куйбышевской области. В 1938 году вместе с семьёй переехал в с. Колдыбань Колдыбанского района Куйбышевской области.

В 1953 году окончил Колдыбанскую среднюю школу, позже был призван в ряды Советской армии, в особый Бакинский округ ПВО, получил воинское звание «сержант», должность командира расчёта радиолокационной станции, специальность оператора второго класса. В 1957 году был демобилизован. В этом же году Юрий Ефимович был приглашён на работу в Колдыбанский РК КПСС на должность статистика.

В 1960 году Александров Юрий Ефимович был направлен в Колдыбанский районный Дом культуры на должность директора. В этой должности он возродил на селе русский народный праздник «Проводы русской зимы» (Масленицу), которую местные жители с 1962 года по настоящее время празднуют ежегодно. В 1963 году Юрий Ефимович был назначен заведующим отделом культуры Колдыбанского (с 1965 года Красноармейского) райсполкома, где и работал до августа 1977 года. Затем он окончил Ульяновскую культпросветшколу, получив диплом с отличием, затем был направлен в Московский институт культуры, который окончил в 1970 году по специальности «Режиссёр самодеятельных коллективов», методический работник культуры.



Александров Ю.Е. добился открытия в райцентре музыкальной школы, присвоения хору титула народного, открыл районный театр кукол.

Юрий Ефимович много сил и энергии затратил на восстановления имён и фамилий односельчан, погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Их имена сейчас находятся на плитах памятника погибшим односельчанам.

Он сам придумал сценарий проведения праздника «День Победы» с упоминанием именно всех погибших односельчан, с указанием мест их гибели. С августа 1977 года по март 1980 года работал начальником Красноармейского отдела «ГОССТРАХ».

В марте 1980 года Александров Ю.Е. был избран на должность председателя Красноармейского сельского совета, где проработал до ухода на пенсию в 1994 году. Работая в этой должности, он много сил уделял благоустройству села, особенно его озеленению, являлся организатором многих воскресников и субботников. Именно им были впервые завезены и посажены пирамидальные тополя, которые растут по всему селу и сейчас.

Александров Ю.Е. первый в Куйбышевской области организовал «Совет ветеранов войны» в 1982 году, когда не было ещё и областного. Его инициативе принадлежит ежегодное обеспечение хозяйств фронтовиков, а теперь уже и хозяйств пенсионеров, фуражным зерном и грубыми кормами для скота. Эта традиция продолжается и сейчас.

За многолетний добросовестный труд ему 25.03.2014 года было присвоено звание «Почётный гражданин Красноармейского района».

Сейчас Юрий Ефимович находится на заслуженном отдыхе, но по-прежнему душой болеет за дела родного района, следит за всеми новостями и переменами.

25 марта почётный гражданин отметит свой день рождения. От районной газеты «Знамя труда» хочется пожелать Юрию Ефимовичу долгих лет жизни, крепкого здоровья, душевной гармонии и всего самого доброго!

М. Елютина.
Фото из семейного архива.

Обращение Союз женщин России



В 1941 году, в тяжелейший для Отечества час, в Москве состоялся Антифашистский митинг, где советские женщины обратились к зарубежным подругам с призывом создать единый фронт борьбы против фашизма.

«В нашем единстве сила и залог победы» - написали они в обращении. Этот день стал днём рождения Антифашистского комитета советских женщин. Являясь наследником Комитета советских женщин, Союз женщин России остаётся верен провозглашенным старшими подругами общечеловеческим фундаментальным ценностям - мир, социальная справедливость, крепкая семья, материнство, детство.

Сегодня Русскому миру объявлена жесточайшая война: информационная, санкционная, культурная, скрытая бактериологическая, звучат призывы к насилию против россиян. Донбасс первым восстал против фа-

шизма, возрождающегося нацизма, бандеровщины, насаждаемых киевским режимом при поддержке Запада, который активно «накачивает оружием» Украину.

8 лет киевские неонацисты осуществляют геноцид против русских и русскоязычных жителей Донбасса, взрывают жилые дома, школы, детские сады, больницы, убивают, калечат мирных граждан только за то, что они хотят говорить на родном русском языке, жить согласно своим традициям, своей культуре.

Гибнут ни в чём неповинные дети. Свидетельство тому - Алёя Ангелов - скорбный памятник детям, погибшим от рук нацистов. Самому маленькому из них не исполнилось и года. Восемилетние дети Донбасса вообще не знают, что такое мир. С 2014 года более 22 тысяч человек, в том числе около 2,4 тысяч несовершеннолетних, были признаны потерпевшими от карательных операций Киева.

Киевский режим стал реаль-

ной угрозой для России, для славянского мира, для всего человечества. Именно поэтому Союз женщин России поддерживает решение, нацеленное на защиту Донбасса от геноцида и террора, на демилитаризацию и денацификацию Украины.

Мы не можем допустить, чтобы война стояла у нашего порога, не имеем морального права оставить в беде наших братьев и сестёр Донбасса.

Мы выступаем За равноправный, справедливый миропорядок.

Мы уверены, мир очнётся, и виновники неслыханных, чудовищных злодеяний предстанут перед праведным судом. Пусть наше Обращение встанет на защиту правды и справедливости, на защиту и спасение России и братского Донбасса от рабства и позора, проЗвучит во всем мире.

Наша сила V единстве, от нас с вами зависит наша свобода, судьба наших любимых - наших детей, братьев, мужей, нашей Родины!

ПРАЗДНИК

Неблагодарный, но такой необходимый труд

В большом зале администрации м.р. Красноармейский состоялось чествование лучших работников бытового обслуживания и жилищно-коммунального хозяйства.

Со словами приветствия к представителям этой сферы обратился и.о. главы м.р. Красноармейский Николай Юрьевич Зайцев. Он подчеркнул важность профессии, которой присутствующие посвятили свою жизнь: «Сфера жилищно-коммунального хозяйства достаточно сложная. Несмотря на все финансовые, экономические составляющие, всё упирается в людей – руководителей, специалистов. Благодарю вас за тот ответственный и самоотверженный труд, с помощью которого наше непростое коммунальное хозяйство функционирует в нормальных условиях, люди получают качественные услуги».

За многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства Самарской области

и в связи с профессиональным праздником сотрудники важных сфер жизнедеятельности района были награждены. Николай Юрьевич вручил Почётные грамоты министерства энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Самарской области: А.М. Султангалееву, В.В. Лебеденко, Н.В. Свечникову, Ю.И. Яшину, В.Н. Великанову, А.В. Максимчеву, Р.Ю. Цыбизову.

Почётной грамотой администрации Красноармейского района были награждены: А.К. Шаляев, В.А. Чугуров, Е.А. Кольниченко.

Благодарностью администрации Красноармейского района отмечены: П.Н. Грачев, Н.В. Емельянов, А.В. Колодзев, С.А. Мордашкин, А.Е. Чаркин, В.В. Украинцев, Д.Ш. Аюпов.

Ценный подарок главы м.р. Красноармейский – настенные часы с символикой муниципального района Красноармейский был вручен коллективам: МУП «Водоснабжение», директор Сергей Анатольевич Мазуров; МУП «Теплоснабжение», дирек-



тор Аскар Миндгалеевич Султангалеев.

Прекрасным подарком к профессиональному празднику ста-

ли концертные номера, представленные творческим коллективом МКДЦ, подарившим коммунальщикам хорошее настро-

ение и заряд бодрости и позитива.

М. Елютина.
Фото автора.

СПОРТ

Спорт – норма жизни



В минувшую субботу, 19 марта, в парке Победы села Красноармейское состоялся праздник «Все на лыжню!». Мероприятие было организовано по инициативе МАУ «Спортивный комплекс Красноармейский». Отношение к спорту в нашей стране изменилось с момента начала реализации на территории России национального проекта «Демография» и его программы «Спорт – норма жизни».

В соревнованиях приняли участие люди самых разных возрастов - от школьников до пенсионеров. Безоблачный день повлиял на приподнятое настроение любителей активного отдыха на свежем воздухе, которые собрались у начала лыжного маршрута. Слышались смех, приветствия друг друга, многие

из участников не раз встречались на различных спортивных мероприятиях. После регистрации участников последовало построение. Его открыли и.о. главы м.р. Красноармейский Николай Юрьевич Зайцев, руководитель МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский» Евгений Николаевич Безгин. Следует сказать, что в лыжной прогулке могли принять участие как семьи, так и отдельные любители лыжной трассы.

В финальной части мероприятия состоялось награждение спортсменов. Все были награждены дипломами и сладкими призами. В командных соревнованиях на спортивном празднике I место заняло сельское поселение Куйбышевский, II место - сельское поселение Красноармейское, III место заняло сельское поселение Чапаевский.



М. Елютина.
Фото автора.

Праздник здоровья, к которому любители здорового образа жизни привлекают своих детей, друзей и знакомых, удался. Всех на празднике угощали горячими полевыми кашей и чаем.

Любительница здорового образа жизни и многодетная мама Наталья Тагачина поделилась своими эмоциями: «Считаю, что такие оздоровительные мероприятия необходимы в нашей сегодняшней напряжённой жизни. Это возможность получить заряд здоровья, хорошего настроения, пообщаться с детьми на свежем воздухе, улучшить с ними взаимоотношения, приобрести новых друзей, поклонников здорового образа жизни. Прогулка, чаепитие, соревновательная часть – всё нам очень понравилось. Сама я давно увлекаюсь оздоровлением и чувствую себя прекрасно. В здоровом теле – здоровый дух! Призываю к активным занятиям спортом всех желающих!».

Уважаемые
жители района!

В местном отделении ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский продолжает работу Общественная приёмная.

В среду, 30 марта 2022 года, с 10.00 до 13.00 принимаем обращения граждан по вопросам ЖКХ.

Свои вопросы, просьбы и предложения озвучивайте по телефону 8-937-100-35-37.

С уважением,
актив МО ВПП
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
м.р. Красноармейский.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация и Совет ветеранов с.п. Кировский поздравляют с юбилеем:

С 90-летием

Зимину Марию Федоровну;

С 75-летием:

Ковтунову Людмилу Константиновну,

Кормишину Нину Павловну,

Салмину Клавдию Максимовну.

С 70-летием:

Алешину Татьяну Ивановну,

Максимова Виталия Константиновича;

С 65-летием

Деревянко Николая Гавриловича;

С 60-летием:

Чернова Валерия Васильевича,

Шабалину Татьяну Алексеевну,

Шейкину Наталью Алексеевну;

С 55-летием:

Логина Александра Викторовича,

Никитину Марию Викторовну,

Сидорова Владимира Николаевича.

Желаем вам крепкого здоровья, долголетия, большого счастья!

ЗАГС

В муниципальном районе Красноармейский чествование юбиляров семейной жизни стало доброй традицией. Такие семьи, как неоднократно отмечал губернатор Самарской области Д.И. Азаров, являются «золотым фондом» нашего общества. Люди, прожившие вместе полвека и более, доказали взаимную любовь, уважение, доверие и преданность. Это ли не пример нынешним молодым людям, вступающим в брак?

Любовь, верность. Для золотых юбиляров они были и остались надёжной опорой в их семейной жизни.

Чествование «золотых» юбиляров состоялось 22 марта в п. Гражданский и в с. Павловка.

Вот уже пятьдесят лет как идут вместе по жизни супруги Сергей Николаевич и Надежда Михайловна Чибизовы, Иван Иванович и Татьяна Владимировна Добины, Владимир Вениаминович и Татьяна Викторовна Топорковы. Чувства восхищения и глубокого уважения за многолетнюю преданность и любовь друг к другу заслуживают эти супружеские пары. Каждая история знакомства золотых юбиляров по-своему интересна и неповторима.

Для Сергея Николаевича и Надежды Михайловны Чибизовых любовь преодолела расстояние. Их знакомство произошло в г. Оренбурге, где Сергей проходил службу в армии. Будучи городской девушкой, Надежда все-таки уехала вместе с любимым в далёкое для неё село Павловка Красноармейского района, на родину своего избранника. Поначалу ей было трудно привыкать к сельской жизни, но поддержка мужа и его любовь помогли Надежде создать настоящую семью и сохранить семейный очаг. Сергей Николаевич всю свою трудовую жизнь посвятил сельскому хозяйству, работая в СПК им. Ульянова механизатором. За добросовестный труд и высокие трудовые показатели был награждён Орденом трудовой доблести. Надежда Михайловна работала учётчицей, потом посвятила себя домашнему хозяйству.



Добины Иван Иванович и Татьяна Владимировна,
с.п. Гражданский



Топорковы Владимир Вениаминович и Татьяна Викторовна,
с.п. Гражданский



Чибизовы Сергей Николаевич и Надежда Михайловна,
с.п. Павловка

Супруги смогли перенести и радости, и горе, но сохранили теплоту сердец, взаимопонимание и поддержку друг друга. Их ча-

сто навещает сын Андрей и внуки, которым всегда очень рады в уютном доме.

Семьи Ивана Ивановича и

Татьяны Владимировны Добины, Владимира Вениаминовича и Татьяны Викторовны Топорковых из п. Гражданский можно ставить в пример новобрачным, чтобы они тоже смогли пронести любовь, доверие через всю жизнь. Создание этих супружеских пар практически одинаково. Молодые парни только что вернулись из армии. Судьбоносная встреча со своими вторыми половинками произошла на танцах в сельском клубе. Понравились друг другу сразу и стали встречаться. В любую погоду - и в дождь, и в зной, и даже в зимние холода и морозы - влюблённые старались провести как можно больше времени друг с другом. Регистрация брака Владимира и Татьяны состоялась 11 февраля 1972 года, а Ивана и Татьяны на две недели позднее. Владимир Вениаминович Топорков и Иван Иванович Добин работали в колхозе «Победа» сначала водителями, затем механизаторами. Их супруги успевали делать всё - вести домашнее хозяйство, а также работать и участвовать в общественной жизни

посёлка. У Ивана Ивановича и Татьяны Владимировны Добинных двое взрослых детей - сын Сергей и дочь Людмила, которые подарили родителям троих прекрасных внуков и внучку.

Пятьдесят лет - это продолжительное время и оно пролетело быстро. Но память хранит только счастливые, светлые моменты жизни, оставляя за своей гранью трудности и проблемы, которые эти юбилейные семьи с честью преодолевали.

Золотых юбиляров супружеской жизни тепло поздравили заместитель главы м.р. Красноармейский по социальным вопросам М.П. Елин, начальник отдела ЗАГС м.р. Красноармейский Управления ЗАГС Самарской области Н.В. Тагачина, а также главы сельских поселений Павловка и Гражданский - А.И. Быков и В.М. Добин.

Юбилейным парам были вручены цветы, памятные подарки и поздравительные адреса.

Л. Пахомова.
Фото М. Елютиной.

ВНИМАНИЕ!

В связи с прогнозируемой на территории Самарской области плюсовой дневной температурой, а также выпадением осадков в виде мокрого снега и дождя на водоёмах области наблюдается ослабление прочности льда. Также в самое ближайшее время мы можем столкнуться с угрозой подтопления территории населённых пунктов муниципального района Красноармейский.

При обильном таянии снега подтопление угрожает некоторым участкам поселений и, в первую очередь, домам частного сектора, расположенным в низинах.

С целью предупреждения утраты и порчи имущества, недопущения несчастных случаев жителям необходимо принять следующие меры:

- Внимательно следить за метеосводками и уровнем воды в водоёмах.
- Уточнить границы подтопления в районе проживания.
- Очистить придомовую территорию от снега, мусора.
- Прочистить существующие водоотводы (трубы), находящиеся на придомовой территории, обязательно рядом с ней от снега, льда, мусора.
- Очистить оголовки водопропуск-

Памятка населению в период весеннего паводка

ных труб, промыть трубы ливневой канализации от грязи.

- Подготовить набор самого необходимого на случай, если ваш дом окажется отрезанным от «большой земли».

- Заранее продумать, куда убрать домашних животных, скот.

- Домашние вещи, продукты питания из погребов и подвалов по возможности перенести на верхние этажи, чердаки и другие возвышенные места.

- Во дворе оставить как можно меньше хозяйственной утвари, иначе вода унесёт её с собой. Если убрать вещи нет возможности, привяжите их.

- Емкости с бензином, керосином и другими горючими жидкостями хорошо закрыть, исключив возможность опрокидывания или выдавливания.

- Пожилых людей, больных, детей на время паводка лучше отвезти в безопасные места.

- Предусмотреть водооткачивающие средства: бытовые электронасосы (по возможности), ведра, лопаты и т.д.

Рекомендуем населению застра-

ховать своё имущество во избежание нанесения материального ущерба весенним паводком!

НАИБОЛЬШУЮ ОПАСНОСТЬ ВЕСЕННИЙ ПАВОДОК ПРЕДСТАВЛЯЕТ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Оставаясь без присмотра родителей и старших, не зная мер безопасности, так как чувство опасности у ребёнка слабее любопытства, играют они на обрывистом берегу, а иногда катаются на льдинах водоёмов. Такая беспечность порой кончается трагически. Весной нужно усилить контроль за местами игр детей.

К сожалению, не удалось избежать несчастных случаев весной прошлого года. Так, 21 марта 2021 года в г.о. Новокуйбышевск на реке Кривуша в полынье утонуло 2 человека, в том числе ребёнок 2015 года рождения.

По предварительной информации причиной стала невнимательность взрослого (50+) и ребёнка при нахождении на ледовом покрытии при проведении игры с применением тубинга (ватрушки).

РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИ!

Не допускайте детей к водоёмам без надзора взрослых, особенно во время ледохода, предупредите их об опасности нахождения на льду при вскрытии реки или озера. Расскажите детям о правилах поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

В ПЕРИОД ВЕСЕННЕГО ПАВОДКА И ЛЕДОХОДА ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- Выходить в весенний период на водоёмы.
- Переправляться через реку в период ледохода.
- Подходить близко к реке в местах затора льда.
- Стоять на обрывистом берегу, подвергнутому разливу и обвалу.

- Собираться на мостиках, плотинах и запрудах.
- Приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов.
- Измерять глубину реки или любого водоёма.
- Ходить по льдинам и кататься на них.

ШКОЛЬНИКИ!

- Не выходите на лёд во время весеннего паводка.
- Не стойте на обрывистых и подмытых берегах - они могут обвалиться.

- Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной, причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения.

- Если вы оказались свидетелем несчастного случая на реке или озере, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и смогут выручить из беды.

- Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода.
- Не подвергайте свою жизнь опасности!

Отдел по делам ГО и ЧС администрации
м.р. Красноармейский.

СПОРТ

«Золотая лунка – 2022»



20 марта на пруду Питьевом сельского поселения Ленинский прошли районные соревнования по подлёдному лову рыбы «Золотая лунка-2022». Среди его участников были жители не только Красноармейского района, но и Новокуйбышевска. Организатором мероприятия стало МАУ «Спортивный комплекс «Красноармейский».

Рыбалка для русского человека всегда была чем-то сакральным, и отнести её к хобби будет не совсем верно, так как настоящие любители рыбной ловли считают это занятие частью образа жизни, некой традицией, передаваемой из поколения в поколение. Неудивительно, что это занятие приобретает в последнее время всё большую популярность как среди мужчин, так и среди женщин. Уже повсеместно проводятся состязания среди самых заядлых рыбаков.

Красноармейское отделение Самарского регионального отделения Всероссийской обще-

ственной организации ветеранов «БОЕВОЕ БРАТСТВО» всегда поддерживало традиции своего народа. В этот день его представители Владимир Скворцов, Александр Шатохин и Василий Корнеев, вооружившись рыболовными снастями, прибыли на соревнования поддержать впервые проводимые на территории Красноармейского района состязания и лично поучаствовать в них.

После регистрации 46 участников и напутственных слов и.о. главы района Николая Зайцева, главы сельского поселения Ленинский Натальи Кудрявцевой и организатора соревнований Евгения Безгина все рыбаки, от самых юных до пенсионеров, выдвинулись на пруд и приступили к ловле. По правилам соревнований разрешалось пользоваться только двумя удочками и каждый из спортсменов применял свою смелалку, чтобы добыть желаемый трофей.

Продлились соревнования до 13 часов, и по команде судей участники организован-

но прибыли к судейскому штабу для взвешивания улова. А пока жюри подсчитывало килограммы и выявляло лидеров, всех гостей и участников угощали горячей ухой и ароматным чаем. После самым выносливым рыбакам предложили поучаствовать в скоростном бурении лунки на время, с чем все прекрасно справились, подарив окружающим ещё немного улыбок и веселья.

Подытожив результаты, судьи объявили победителей соревнований как в личном зачёте, так и в общем по поселениям. Занявшим призовые места вручили кубки победителей и ценные подарки (палатки, рыболовный ящики, буры, термосы, снасти и многое другое, что всегда пригодится настоящему рыбаку). Всем участникам были вручены также памятные дипломы.

Итак, в командном первенстве 1 место заняло сельское поселение Павловка, 2 место – сельское поселение Ленинский, бронза досталась сельскому поселению Красноармейское.

В личном первенстве 1 место занял Юрий Поздняков (сельское поселение Павловка), 2 место – Василий Унрув (г. Новокуйбышевск), 3 место у Владимира Биларова (с.п. Ленинский).

Также жюри отметило самого маленького рыбака. Это Дима Ковалик. А самым возрастным рыбаком стал Николай Воробьев.

Уезжая под яркими солнечными лучами слегка морозного дня, каждый понимал, что этими соревнованиями не только закрывается зимний рыболовный сезон, но и зарождается новая традиция – соревнования по подлёдному рыбной ловле в Красноармейском районе.

Участник соревнований
В. Корнеев,
Фото автора.

АКТУАЛЬНО

Государственная программа



22 марта 2022 года администрацией муниципального района Красноармейский Самарской области выдано свидетельство о предоставлении социальной выплаты на строительство жилого дома многодетной семье двоюродца Ивана Владимировича.

Семья Скворцовых с июня 2021 года являлась участницей мероприятий по улучшению жилищных условий в рамках госу-

дарственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 31.05.2019 года № 696.

А. Новиков,
руководитель комитета по экономическому развитию, инвестициям и торговле м.р. Красноармейский.

ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ!!!
31 МАРТА (четверг) в с. Красноармейское
в бывшем магазине «Техника»
по ул. МИРА, дом 24А
грандиозная распродажа.
Акции. Подарки. Скидки от 30-50%.
Выставка-продажа новых моделей ВЕСЕННЕЙ И ЗИМНЕЙ КОЛЛЕКЦИИ.
Ждём вас с 9.00 до 15.00.
Пальто. Куртки и плащи (от 3000 р.), огромный выбор кофт, а также ШУБЫ: норка (от 30 000 р.), мутон (от 15 000 р.). Дублёнки. Головные уборы. Мужские куртки.
Все изделия размеры от 42 до 72!!!
Рассрочка без переплат и первого взноса.
ОТП БАНК. Лицензия 2744 от 04.03.2008.

Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
ТЕЛ.: 8-987-155-01-03.

КРОВЛЯ 3 дня
региональная сеть

ПРОФЛИСТ М/ЧЕРЕПИЦА САЙДИНГ
8 937 074-36-36
Выезд замерщика БЕСПЛАТНО!

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
При покупке аппарата скидка* 20% Действует рассрочка**
Аппараты от 5 000 до 35 000 руб. Комплектующие, Обслуживание
3 апреля с 10.00 до 11.00 ч.
Аптека, ул. Мира, 28 (Красноармейское)
Доставка на дом БЕСПЛАТНО (по предварительной записи)
Позвоните! 8-952-405-82-92 (теле2) 8-912-85-25-719 (mts)
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

Продаем кур-несушек. Неприхотливых пород. курочки привиты (в паре). Доставка бесплатная. Тел.: 8-928-826-09-98

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ продавец с/х кормов Тел.: 8-927-750-33-73.

Продаются помещения свободного назначения, находящиеся по адресам:
Самарская область, Красноармейский район, пос. Алексеевский - площадь 146,1 кв.м.
с. Андросовка - площадь 138,9 кв.м.
пос. Братский - площадь 92,9 кв.м.
обращаться по номерам: 8-937-064-16-32, 8-987-818-76-03.

Участники районных соревнований по подлёдному лову рыбы «Золотая лунка - 2022» **БЛАГОДАРИТ** за помощь в организации и проведении мероприятия трактористов-машинистов сельскохозяйственного производства ООО «Сергиевское»: **Даниелян Карена Михаеловича, Макарова Евгения Васильевича, Устинова Анатолия Алексеевича;** генерального директора ООО «Сергиевское» **Бутрова Сергея Николаевича;** главу с/п Ленинский **Кудрявцеву Наталью Сергеевну.**

ОКНА 1 300 руб. 1 600 руб. 3 400 руб. 7 200 руб. **БАЛКОНЫ**

ЗАВОД ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ
www.okna-sko.ru
• Москитная сетка в ПОДАРОК!*
• Рассрочка 0% БЕЗ БАНКА
• Скидка до 55%
• Ремонт окон любой сложности
• Замер - Доставка - Монтаж по области БЕСПЛАТНО

ЖАЛЮЗИ

Т. 8 (846) 995-64-68, 8 (927) 743-44-21, 8 (927) 743-44-31 ПРИГЛАШАЕМ ДИЛЕРОВ К СОТРУДНИЧЕСТВУ

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТРЕКИ
СВЕТОВЫЕ ЛИНИИ
Т.: 8937 100 72 82, Дмитрий

ДОМА БАНИ ПРИСТРОИ
ПО КАНДСКОЙ ТЕХНОЛОГИИ ПОД КЛЮЧ
Тел.: 8-987-155-01-03, Дмитрий

СОЛНЦЕЗАЩИТНАЯ СИСТЕМА
- рулонные шторы
- система «День-ночь»
- система «Зебра»
Т.: 8937 100 72 82, Дмитрий

ОКНА ПВХ ДВЕРИ
Т.: 8987 155 01 03, Дмитрий

В ООО «КОРОВКИНО» СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ:
- механизаторы,
- водители зерновозов (категории С, Е),
- тракторист МТЗ.
Полный соцпакет
Высокие расценки, премии,
доставка, бесплатные обеды.
ТЕЛ.: 8-929-744-50-00, ВЛАДИМИР.

ГРУППА КОМПАНИЙ «РУССКОЕ ПОЛЕ» КУПИТ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ (отмежёванные, паи, доли). Тел.: 8-800-550-09-75, 8-902-375-01-01. БЫСТРОЕ ОФОРМЛЕНИЕ СДЕЛКИ И РАСЧЁТ БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ.

МирКомфорта  **8-927-658-03-88 | 8-917-118-72-65**
www.mk163.ru

АНТЕННЫ

СПУТНИКОВОЕ ТВ ОТ 2500р | ИНТЕРНЕТ В ДОМ ОТ 7500р
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ ОТ 7500р | БЕСПЛАТНОЕ ТВ ОТ 2000р
монтаж | настройка | обмен | ремонт |

Цех по ремонту топливной аппаратуры
приглашает на обслуживание и ремонт дизельных Тнвд!
Так же осуществляем измерение компрессии дизельных
двигателей компрессометром и диагностику поршневой группы
с помощью пневмотестера!
Село Пестровка улица Коммунистическая 117.
Телефон +7 (905) 302-45-67

**МАГАЗИН МЕБЕЛИ
И ДВЕРЕЙ
«ВИКТОРИЯ»**
Любая мебель по
вашим размерам!
Отличное качество.
Без переплат.
Гарантия. Рассрочка. Кредит.
Село Красноармейское.
УЛ. КИРОВА, 2А.
(напротив кафе
«Анастасия».)
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

Пластиковые окна и двери!
Балконы и лоджии любой сложности!
Кондиционеры AERONIK 3 года
гарантия!
Натяжные потолки без запаха,
без швов.
Жалюзи горизонтальные,
вертикальные, рулонные!
Металлические двери
производства России!
Металлоконструкции
(навесы, беседки, заборы).
Договора и гарантия на все товары
и работы, наличный и
безналичный расчет.
При заказе от 3-х окон скидка 5%,
дополнительная скидка пенсионерам
на все 3%.
ТЕЛ.: 8-927-009-26-79,
Николай.

**БАНКРОТСТВО
ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ**
официальное списание всех долгов
ОСВОБОДИТЬСЯ ОТ ДОЛГОВ:
* займы и расписки
* кредиты, кредитные карты
* коммунальные платежи
* штрафы, пени, неустойки
БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
по предварительной записи
телефон: 8 987-436-67-33

ПРОДАЮ дом по ул. Полевая,
63 кв. м. Торг уместен.
ТЕЛ.: 8-927-209-68-82.

ЗАКУПАЮ: КРС, хряков, овец,
баранов.
ТЕЛ.: 8-927-706-80-88.

ПРОДАЮ 2-х комнатную квар-
тиру в пос. Кировский. Дешево.
ТЕЛ.: 8-927-297-33-98.

ЗАКУПАЮ говядину и хряков.
Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-205-13-49,
8-927-726-00-40.

ПРОДАЮ 1/2 коттеджа пос. Ле-
нинский.
ТЕЛ.: 8-927-267-83-80.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-753-45-07.

ПРОДАЮ 2-х комнатную квар-
тиру в пос. Братский.
ТЕЛ.: 8-927-700-28-41.

ЗАКУПАЮ мясо говядины, ба-
ранины, телят живым весом. До-
рого.
ТЕЛ.: 8-917-147-19-04.

ПРОДАЮ ВАЗ - 21093, инжек-
тор, 2003 г.в.
ТЕЛ.: 8-927-013-92-09.

ЗАКУПАЮ мясо: быков, ко-
ров, тёлков.
ТЕЛ.: 8-927-618-06-71, Михаил,
8-937-798-97-90, Захар.

ПРОДАЮ бычков мясных по-
род. В возрасте от 1 до 3 месяцев.
ТЕЛ.: 8-937-187-07-11.

ЗАКУПАЮ КРС бычков, коров,
тёлков, хряков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-654-51-55,
8-927-723-02-31.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-937-987-54-09.

ЗАКУПАЮ: мясо быков, коров,
телок, овец. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-996-39-99,
Александр,
8-927-696-98-77, Борис.

ЗАКУПАЮ мясо КРС. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

КУПЛЮ воск 500 руб/кг.
ТЕЛ.: 8-917-908-39-86.

ЗАКУПАЮ: мясо коров, быков,
тёлков. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-600-22-99,
8-937-794-21-81.

СТРОИМ ДОМА, кроем крыши.
ТЕЛ.: 8-996-747-91-56.

ЗАКУПАЮ: коров, бычков, те-
лок, баранов. Мясом и живьём.
Новые цены. Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-735-67-23.

**ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ
РАБОТ.**
ТЕЛ.: 8-927-759-38-55.

ЗАКУПАЮ: мясо коров, тёлков.
Дорого.
ТЕЛ.: 8-927-207-60-65,
8-937-174-35-00.

ДОСТАВКА песка, щебня, др.
сыпучий груз.
ТЕЛ.: 8-927-736-88-86.

ЗАКУПАЮ: мясо коров, бы-
ков, телок.
ТЕЛ.: 8-927-685-42-17,
8-937-648-96-60.

ПОДГОТОВКА 3-НДФЛ для
ИФНС.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.
ТЕЛ.: 8-927-007-44-76.

БЛАГОДАРНОСТЬ
Хочу сказать огромное спасибо похоронному бюро «Благо». Всё было четко отработано, сделано, все доступно объяснили, как и что делать, как подойти, с какой стороны, добрые, отзывчивые люди! Дай бог здоровья Вам и вашим коллегам.

ПАМЯТНИКИ «Благо». Ул. Мира, 8
Лучший гранит Карелии и Китая, мрамор. Собственное производство, бесплатное хранение. Рассрочка без %, пенсионерам скидка 10%. Ограды, кресты, столы, лавки. Благоустройство могил.
Тел: 8-919-815-77-77, 8-927-742-24-65.

РЕМОНТ
холодильников и стиральных
машин-автоматов на дому.
Качественно. С гарантией.
Как для себя. Скидки.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

**Пестровский
инкубатор
принимает заявки
на цыплят-бройлеров,
комбикорм.**
ТЕЛ.: 8-846-742-42-50,
8-967-480-39-95,
8-960-827-61-58.

**ПРОДАЮ: ПРОФНАСТИЛ,
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ,
ШАКЕТНИК, ТРУБУ,
ПОЛИКАРБОНАТ, САЙДИНГ.
НИЗКИЕ ЦЕНЫ.
ДОСТАВКА ИЗ САМАРЫ**
ТЕЛ.: 8-937-181-05-25,
8-917-156-84-34

**В новый продуктовый магазин «за ГРОШ»
с. Красноармейское
срочно требуются
ПРОДАВЦЫ-КАССИРЫ**
График работы - 7/7, з/п: от 27 000 руб.

**ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА,
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.**
Гарантия, низкие цены.
Замер бесплатный.
ТЕЛ.: 8-927-016-32-31,
8-917-816-62-52.

- Возьму в аренду, куплю зем-
ли сельхозназначения (паи), до-
рого.
- Оформлю не востребуемые
земельные доли (паи) с последу-
ющим выкупом.
- Оформление провозу бес-
платно.
ТЕЛ.: 8-917-014-66-46.

МАСТЕР НА ЧАС: ремонт
сантехники и канализации, элек-
трики, водопровода, установка и
подключение бытовой техники,
газовых колонок, сборка мебе-
ли, установка дверей. Недорого.
ТЕЛ.: 8-927-768-98-30.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
«БЛАГО»
ул. Мира, 8**
Оказывает полный спектр ри-
туальных услуг: омовение, хра-
нение, бальзамирование, ко-
пка могил, бригада захоронения,
оформление всех необходи-
мых документов. (форма одеж-
ды рубашка/брюки). Достав-
ка тела в морг, груз 200, транс-
порт («Форд», «Мерседес», УАЗ).
Кремирование.
Поминальные обеды, пироги с
бесплатной доставкой на дом и
обслуживанием.
В наличии большой выбор
принадлежностей: оград, кре-
стов, лавок, столов, гробов, вен-
ков, ритуальной одежды, цер-
ковной продукции. Принимаем
обедни за упокой совершенно
бесплатно, количество имен не-
ограниченно.
**Красноармейский
похоронный дом «Благо»
с комплексным
подходом к похоронам и
высокой культурой
обслуживания населения.
Гарантируем
качественное и
быстрое обслуживание.**
Тел: 8-919-815-77-77,
8-927-742-24-65

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение
ул. Кирова, 71 а,
около магазина «Универсам»
КРУГЛОСУТОЧНО**
Полное захоронение (10 тысяч ру-
блей), омовение, одевание, бальза-
мирование. В наличии гробы, кре-
сты, венки, огромный выбор. Огра-
ды любых размеров, под заказ из-
готавливаем в течение 3-х дней.
Стол+лавка 4-х видов, памятники из
любого материала, фото, металло-
керамика. Организация отправляет
тело в морг и доставляет обратно в
течение 4-х часов.
Поминальные обеды готовятся по-
варями четвертого разряда, всё
очень вкусно. Доставка обедов и
пирогов бесплатная. Строгое со-
блюдение постов при пригото-
влении обедов.
Оформляем свидетельство о смер-
ти бесплатно. Вся организация по-
хорон от начала до конца бесплат-
ная.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам каче-
ственное и быстрое обслужи-
вание ваших любимых и бли-
зких людей. Мы живём в одном
районе и должны помогать друг
другу в трудную минуту. Храни
вас Боже.
ТЕЛ.: 8-937-642-00-32,
8-937-997-59-27.

Приём лома цветных и
чёрных металлов, АКБ, РЗМ.
с. Красноармейское
переулок Кооперативный, 4.
ТЕЛ.: 8-987-913-49-66.

**Профнастил некондиция,
новая профтруба,
труба на столбы, гаражи,
теплицы. Доставка.**
тел.: 8-927-686-23-36.

РЕМОНТ
холодильников и стиральных
машин на дому, всех марок.
Гарантия. Быстрый выезд.
Запчасти с собой. Соц. цены.
Мастер из с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-022-01-66.

**Кадастр плюс
оказывает следующие
виды услуг:**
- технические планы;
- акты обследования;
- вынос границ на местности;
- межевые планы;
- ситуационные схемы;
- судебные землеустроительные
экспертизы;
- заключения кадастрового ин-
женера;
- проектирование, экспертные за-
ключения;
- оформление объектов недви-
жимости от задачи до решения.
Обращаться по адресу: с. При-
волжье, ул. Волжская, д. 4, 2 этаж.
Тел.: 8-987-436-37-95,
8-929-708-03-59,
8-937-076-80-05.

**РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
(возле кладбища)**
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс
услуг:
омовение, одевание,
бальзамирование,
захоронение.
Выполняются отдельные виды
работ: рытьё могилы, оформ-
ление и благоустройство мо-
гил, доставка ритуальных при-
надлежностей, установка па-
мятников, оград, столов, лавок.
В продаже имеются гробы, кре-
сты, ограды, венки, корзины,
а также одежда для усопших
в ассортименте.
Принимаем заказы на изго-
товление памятников, фото-
графий, спецград для право-
славных и мусульман, а также
заказы на поминальные обеды
с доставкой в любой
населённый пункт.
Действует гибкая система
скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

Учредитель (соучредители) - администрация Красноармейского района Самарской области,
муниципальное автономное учреждение "Знамя труда" Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский
р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС ПИ 894
Газета «Знамя труда»
зарегистрирована в
Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций
по Самарской области
Регистрационный номер
ПИ №ТУ63-00972
от 3 марта 2020 г.

Редакция вправе
опубликовать
материалы, не разделяя
точку зрения авторов.
Ответственность за
содержание рекламы
несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает
только заказные
материалы.

Материалы
со знаком
Реклама
печатаются на
правах рекламы.
Использование
материалов газеты
допускается
только
по письменному
согласованию
с редакцией.

Главный
редактор
В.В. Чумак
Ответственный
секретарь
Т.В. Неверова

Отпечатано в
ООО «Оптим-Принт»,
443114, Самарская область,
г. Самара,
Кирова пр-т, дом 387, ком. 3.
Тираж 2000 экз., заказ № 0719
Время подписания в печать:
по графику - 12.00,
фактическое - 12.00.